

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 07 iunie 2022

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 07 iunie 2022 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună dimineața, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 277 din 06 iunie 2022, Consiliul județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 07 iunie 2022, orele 10⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 104/06.06.2022 privind dezmembrarea terenului cu suprafața măsurată de 12680 mp, CF/NC 52295 Drobeta Turnu Severin, aflat în domeniul public al UAT Județul Mehedinți, în două terenuri unul cu suprafața măsurată de 12233 mp, NC 69545 și unul cu suprafața măsurată 447 mp, NC 69546.

Cine este de acord cu ordinea de zi? Unanimitate.

Se trece la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 104/06.06.2022 privind dezmembrarea terenului cu suprafața măsurată de 12680 mp, CF/NC 52295 Drobeta Turnu Severin, aflat în domeniul public al UAT Județul Mehedinți, în două terenuri unul cu suprafața măsurată de 12233 mp, NC 69545 și unul cu suprafața măsurată 447 mp, NC 69546.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Acest teren se află situat în zona Policlinicii. Această dezmembrare este efectuată ca urmare a solicitării Primăriei prin Hotărârea de Consiliu Local nr. 155, anexată proiectului de hotărâre, prin care se intenționează construirea prin fonduri europene în zona ANL a unei creșe. Drept pentru care au nevoie de 477 m.p. Este proiectul premergător pentru întocmirea documentului în formă autentică și înregistrarea la OCPI a aceste dezmembrări.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ideea este că Primăria intenționează să construiască acolo o creșă, nu are suprafața minimă necesară, motiv pentru care trebuie să venim în sprijinul Primăriei și să le transmitem acest teren, care oricum era nefolosit.

Doamna consilier Trancotă Daniela:

Noi punem un pic carul înaintea boilor, respectiv Consiliul local a dat deja o aprobare în acest sens, bazându-se doar pe buna înțelegere și colaborarea dintre Consiliul Județean și Primărie. Acum să înțeleg că se face dezmembrarea, dar în proprietatea cui rămâne terenul? Și dacă nu cumva este necesar ca ei să revină și să dea o nouă hotărâre

o nouă hotărâre după ce vor intra în proprietate și vor putea să construiască ce doresc. Ei deja au depus solicitare pe PNRR pentru construirea grădiniței, din câte înțeleg. Cred că este necesar ca ei să refacă, pentru că dacă ne uităm la termene – nu noi, sunt alții care vor verifica documentația, or să constate că în momentul în care ei au aprobat nu erau în posesia terenului.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Asta ține de Primărie, până la urmă, nouă ne-au făcut o solicitare prin hotărârea lor 155/2022 să le punem la dispoziție acest teren. Cred că este normal să-i ajutăm, pentru că altfel există riscul să piardă proiectul privind realizarea unei creșe noi, și cu atât mai mult nu o vor putea face în zona respectivă.

Doamna consilier Trancotă Daniela:

Se pune problema în legătură cu proprietarul terenului, pentru că trece de la un UAT la altul. Nu ar fi necesară o hotărâre prin care să se treacă în proprietatea lor?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În momentul de față, procedural după prevederile Codului administrativ, primăria a emis acea hotărâre 155 și ne-a solicitat trecerea acestui teren în domeniul public al municipiului și administrarea consiliului local. Noi, în momentul de față, trebuie să aprobăm dezmembrarea. După ce se va dezmembra un anumit teren - se face prin act notarial, iar după ce se face această dezmembrare va trebui să mai dăm încă o hotărâre să le transmitem această suprafață domeniul public al UAT și administrarea consiliului local.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru, astfel:

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat on-line
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat on-line
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela – vot pentru, exprimat on-line
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat prin mesaj
Cupă Maria Ramona – vot pentru exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat on-line
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat on-line
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat on-line
Dumitrescu Doru – vot pentru exprimat on-line
Enache Gheorghe – vot pentru, exprimat on-line
Georgescu Aladin Gigi – vot pentru, exprimat on-line
Goșa Marian – vot pentru, exprimat on-line
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line
Marcoci Alexandru – nu și-a exprimat votul
Mihart Ion - vot pentru, exprimat on-line
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat on-line
Negru Ionică - vot pentru, exprimat on-line
Nicolicea Alin Tiberiu – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat on-line
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat on-line
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – vot pentru, exprimat on-line
Săceanu Constantin – vot pentru, exprimat verbal
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat on-line
Trancotă Daniela – vot pentru, exprimat on-line
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat on-line
Udriște Iuliu Alin – nu și-a exprimat votul
Zamfir Emanoil – vot pentru, exprimat on-line

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.06.2022, cu 27. voturi.